

FIȘA

raportului de activitate în anul 2014 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai AȘM

I. Titlul, numele și prenumele *Academician AȘM, prof. Gaina Boris*

II. Activitatea științifică

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări proiectelor bilaterale, internaționale. *În 2014 am activat în cadrul proiectului bilateral AȘM-RM - ANS Belarusia. Am fost executor la proiectul ASPHTA-RM + Y.V. Tairou - Ucraina. Participări la tema comună cu Franco-Vigo de VR.*

III. Rezultatele științifice principale

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01-0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	5
Monografii editate în țară	1
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	3
Articole în reviste naționale, categoria C	9
Articole în culegeri	1
Participarea la foruri științifice	7
Activitatea inovațională	
Numărul de cereri prezentate	1
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	1
Numărul de brevete implementate	1

IV. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 de cuvinte)

Invenții în tehnologia vinurilor cu macerație carbonică „Primeur” - Cricova. Au fost caracterizate hidrații de vigo de VR: antianolat de metil, diplicozid-3,5-malvidol. Obținut produse acidulante. Model matematic - vârsta distilatelor.

V. Activitatea didactică *prof. Dezvoltare și Biotehnologie Alimentară la UIM, Fac.Teh.H.*Numărul cursurilor ținute *2 cursuri: Biotehnologie alim. și Dezvoltare l. franceză*Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat *3 (trei) persoane*

Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza

Numărul manualelor, materialelor didactice editate *„Scad. P. Ulpurean” 120 ani de la naștere*

VI. Activitatea managerială

*Coordonator al Secției de Științe Agrare AȘM. Executor proiect bilateral.*VII. Informații generale *Premiul Academiei Oamenilor de Știință din România.*Premii, medalii, titluri etc. *Diploma Consiliului raional Telemești - contribuție culturală.*VIII. Alte activități *Membru al 7 redacții de reviste științifice (RM, Ucraina, Rusia).**Președinte al Fundației „Drapariști” care a editat 12 volume**Localitățile RM. Medalia de onoare a Comunității „MS”.**Semnătură Organizator Festival Inter. la Halomița - România, Perumbeni - RM.**Președinte al Consiliului Specializat „Tehn. Băuturi alcoolice”.**Academician, prof. Gaina Boris Gaina*